

pinkypinky3201 / May 23, 2016 01:08PM

[搶救鬆弛老態 亞洲醫美音波拉皮深入肌底筋膜層](#)

隨著年齡的增長，肌膚也會逐漸出現鬆弛、下垂的老化徵兆，過去針對肌膚老化的問題，一般會透過拉皮手術，將鬆弛皮膚割除，再將不同層次的皮膚組織拉提縫合，不過許多消費者聽到需要整形、開刀便退避三舍，亞洲醫美專業醫師指出，隨著醫美整型技術的精進，現在已可透過非侵入的拉皮療程，達到拉提的效果，也可一併改善法令紋等細紋困擾，也正因為音波拉皮不需開刀，讓許多愛美消費者接受的意願大增。

因有便利且進步的醫學美容療程，即便年齡增長也不用擔心年華老去。亞洲醫美專業醫師指出，臉部皮下膠原蛋白與脂肪流失，容易使得肌膚顯得乾癟、蠟黃與暗沉，難纏的表情紋也逐漸浮上檯面，一旦魚尾紋、法令紋與木偶紋出現，因肌膚已失去彈性造成紋路加深，即便以抗老抗皺保養品加持，保養成效也以大打折扣。不過透非侵入式的音波拉皮，便能兼具安全與治療成效，一掃肌膚老化所帶來的惱人症狀。

亞洲醫美專業醫師說明，音波拉皮不須開刀，卻藉由運用專利音波定位，使得能量作用於肌肉筋膜層(SMAS層)，藉由精準能量釋放，達到顯著的拉提成效。音波拉皮不但不會在皮膚造成傷，相較於傳統拉皮手術，更提高了治療的安全度。除此之外，音波拉皮運用超音波科技，得以有效避開重要神經、血管及其他組織，使能量能夠有效集中在正確的作用範圍，在安全的情況下達到最佳的治療成效，兼具良好的成效與高安全性的特色，也連帶提升了不少人對於拉皮的接受度。

因音波拉皮可深入肌底筋膜層，即便少了開刀的步驟，音波拉皮仍具備顯著的拉提成效，同時音波拉皮也會刺激膠原蛋白增生，從根本增加肌膚緊實與彈性。亞洲醫美專業醫師最後提醒，音波拉皮為時下相當熱門的抗老療程，然而仍需藉由醫師本身大量拉皮臨床經驗累積操作純熟度，讓拉皮的成效更符合預期，同時也能避免燙傷、水泡與疤痕等後遺症的發生。拉皮術後一周內可能有輕微泛紅及水腫的正常現象，術後應加強保濕及防曬，並於一周內避免使用具刺激性或去角質的保養產品。

警語：由於個人體質與身材條件大不相同，故在接受任何療程之前，都應先由專業醫師評估諮詢，並經由事前充分的溝通與完整的規劃，評估是否適合進行療程，並確保療程施作的安全性。

---